

2012年5月10日

各 位

会 社 名 株式会社ツムラ

代表者名 代表取締役社長 芳井 順一

(コード番号 4540 東証第一部)

問合せ先 取締役執行役員

コーポ゚レート・コミュニケーション室長 加藤 照和

(TEL 03 - 6361 - 7100)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2012 年 5 月 10 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 異動の理由

社長定年(65歳)により、芳井順一が退任するのを機に経営トップの若返りを図り、当社の経営方針を引き継ぐとともに、価値創造企業への更なる前進を図るために決定したものです。

2. 異動の内容

氏 名	新役職名	現役職名
芳井 順一	取締役会長	代表取締役社長
加藤 照和	代表取締役社長	取締役執行役員

3. 就任予定日

2012年6月28日

4. 新任代表取締役の略歴

生年月日 1963年8月26日

出身地 愛知県

最終学歷 1986年 3月 中央大学商学部 卒業

主な職歴 1986年 4月 株式会社津村順天堂(現 株式会社ツムラ) 入社

2001年 8月 TSUMURA USA, INC. 取締役社長

2006年 1月 株式会社ツムラ 広報部長

2007 年 4月 理事 コーポ・レート・コミュニケーション室長

2011年 6月 取締役 執行役員 コーポ・レート・コミュニケーション室長

所有株式数 4,100 株 (2012 年 3 月 31 日現在)